
A Miskolci Egyetem Egészségügyi Karának Jubileumi ünnepsége 
 
2016. május 6-án jubileumi ünnepséget tartottak a miskolci székhelyű egészségtudományi képzés 
Miskolci Egyetemhez történő integrálásának 15. évfordulója alkalmából. A konferencia díszvendége 
Pelczné Dr. Gáll Ildikó, az Európai Parlament alelnöke és Csöbör Katalin országgyűlési képviselő 
volt. A rendezvényen ünnepi köszöntők és visszaemlékezések idézték fel az elmúlt 15 év történetének 
legfontosabb eredményeit, pillanatait, meghatározó egyéniségeit. A Miskolci Egyetem részéről Dr. 
Horváth Zita általános rektorhelyettes, az önkormányzatok részéről Török Dezső, a Megyei Közgyűlés 
elnöke, illetve Kiss Gábor, Miskolc város alpolgármestere, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház 
és Egyetemi Oktató Kórház részéről pedig Dr. Nagy Gábor orvosigazgató köszöntötte a jubileumi 
konferenciát. Ezt követően az Emberi Erőforrások Minisztériuma részéről Dr. Beneda Attila 
államtitkár képviseletében Dr. Tóth Judit, az Egészségpolitikai Főosztály vezetője tartott ünnepi 
beszédet. 
„Felelősséggel és tudással a régió egészségéért” című ünnepi előadásában Dr. Kiss-Tóth Emőke, az 
Egészségügyi Kar dékánja ismertette a miskolci székhelyű egészségtudományi képzés társadalmi 
meghatározottságát, regionális tudásközpont szerepét. Személyes hangvételű visszaemlékezésében 
elismerését fejezte ki a korábbi vezetők, valamint az oktatók és munkatársak felé is, akik nagyban 
hozzájárultak ahhoz, hogy mára a kar országosan is elismert egészségtudományi képzőhelynek számít 
a társintézmények sorában. 
Az ünnepség második részében a kar előző dékánjai, Dr. Peja Márta prof. em. és Prof. Dr. Barkai 
László idézték fel emlékeiket ill. az általuk vezetett időszakok legjelentősebb eseményeit, majd Prof. 
Dr. Besenyei Lajos, az egyetem 15 évvel ezelőtti rektora üdvözölte megtisztelő szavaival a 
rendezvényt. Az előadások sorát Kiss Máté, az Egészségügyi Kar Hallgatói Önkormányzata elnökének 
beszéde zárta. 
A rendezvényt a Jubileumi Emlékérmek és kari kitüntetések átadása koronázta meg, amelyeket az 
Egészségügyi Kar dékánjától vehettek át azok a személyek, akik az elmúlt másfél évtizedben 
áldozatos munkájukkal és támogatásukkal járultak hozzá a képzés és a kar fejlődéséhez, 
kiteljesedéséhez.  
Az ünnepség emlékezetessé tételéhez két kiváló művészi előadás is hozzájárult: megnyitásként 
Pecsmány Péter hallgató gyönyörű hangja zengte be a Calimbra Hotel konferenciatermét, a 
rendezvény zárásaként pedig a Bartók Béla Zeneművészeti Intézet kamarakórusa adott koncertet a 
több mint 100 fős vendégsereg számára.  
 


